ChatGPT

ChatGPT adalah sebuah alat yang menggunakan teknologi machine learning dan natural language processing untuk memahami dan menjawab pertanyaan penggunanya. ChatGPT bekerja dengan memproses data dan mempelajari model bahasa untuk membuat jawaban yang paling cocok.
ChatGPT adalah sebuah model Generative Pre-trained Transformer (GPT) yang digunakan untuk melakukan percakapan alami dengan pengguna. yang dikembangkan oleh OpenAI yang memanfaatkan teknik transformers untuk menghasilkan percakapan yang alami dan berkualitas tinggi. Ini memungkinkan pengguna untuk berinteraksi dengan mesin melalui teks atau suara dan mengajukan pertanyaan atau meminta mesin untuk melakukan tugas tertentu.
ChatGPT dilatih dengan jutaan teks dari internet untuk memahami konteks dan memberikan jawaban yang akurat dan relevan.
Tapi, chatGPT hanya dapat memberi data informasi berdasarkan tahun 2021 saja. Jadi jika kita tanya “Siapa Pemenang World Cup 2022?” maka si ChatGPT-nya tidak tahu. 
ChatGPT dapat diakses DENGAN GRATISS di website resminya di: https://openai.com/blog/chatgpt/

Setelah masuk diwebsite resminya anda dapat membaca-baca dokumentasi chatGPT. Atau jika ingin langsung ingin mengaksesnya anda bisa tekan tombol “try chatgpt”. 
Setelah itu anda akan diperintahkan untuk membuat akun terlebih dahulu.
Jika sudah membuat akun, anda dapat langsung mencoba chatGPT tersebut. Mulai-lah dengan beberapa pertanyaan, SEPERTI: matematika, fisika, kimia, bisnis dll..

· Dampak posistif
Dampak positif dari chatGPT adalah memudahkan akses informasi dan menyediakan jawaban cepat dan akurat untuk pertanyaan. ChatGPT juga dapat membantu untuk menyelesaikan tugas seperti membuat jadwal, mencari informasi, dan mengirim pesan.


· Dampak Negatif
Namun, ada juga dampak negatif dari chatGPT. Misalnya, chatGPT mungkin tidak selalu menyediakan jawaban yang benar dan akurat, dan bisa menyesatkan pengguna. Juga, chatGPT mungkin tidak selalu mampu memahami konteks dari pertanyaan dan menjawab dengan benar.

Hikmah adanya chatGPT adalah memberikan akses informasi yang lebih cepat dan membantu menyelesaikan tugas sehari-hari dengan lebih mudah. Namun, penting untuk memastikan bahwa jawaban yang diterima dari chatGPT selalu divalidasi dan dipastikan benar sebelum digunakan.

Jadi, kalo lagi kesepian bisi nih buat iseng-iseng buka chatGPT buat ngasih beberapa pertanyaan, baik tentang percinta, pertemanan maupun pendidikan. 
